

EL FARO de la JUVENTUD

PERIÓDICO CATÓLICO-QUINCENAL

REDACCIÓN: HOSPITAL-13.

Con licencia eclesiástica

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: 1 PTA. AÑO.
ANUNCIOS SEGÚN TARIFA.

ENTONCES Y AHORA

EL NIÑO JESÚS DE BELÉN

Corría el año 1648 y una terrible epidemia hizo estragos horribles en el reino de Murcia y sobre todo en la entonces Villa de Mula.

Los hombres buscaban un remedio y no le encontraban; sólo un humilde pastorcito, sabiendo que ante todo se ha de acudir á Dios, oraba mientras comían sus ovejas y pedía al Cielo misericordia.

El Cielo escuchó sus plegarias, como escuchá todas las del humilde, y entre nubes de gloria mas blancas que los copos de la nieve, apareció á Pedro Botia, como se llamaba el pastorcito, el Niño Jesús de Belén que le llenó de consuelos y le comisionó para que consolase al pueblo.

Allí terminó la peste; allí cesaron los llantos y el luto; allí se acabaron las desgracias. ¡Oh feliz día para Mula el 21 de Septiembre de 1648!

Pronto se edificó una ermita en el mismo sitio en que el Divino Redentor se dignó aparecer.

A la luz de la ermita y de la devoción al Niño Jesús siguió nuestro pueblo navegando sin tropiezos por el océano tenebroso de la vida, hasta que invadida España en el siglo pasado por los liberales, enemigos innatos de todo cuanto signifique progreso, libertad, igualdad y fraternidad, aunque usen del reclamo y se escondan como hace el cazador, entraron

también en nuestro pueblo y, poco á poco á la manera que el cantero va transformando la piedra hasta labrar el objeto que pretende, lograron transformar la devoción del pueblo de Mula al Niño Jesús de Belén (así como desgraciadamente otras muchas devociones) en uno de tantos festejos con que distraerse y pasar el rato.

No sabemos hasta cuando ha de durar esta reprochable conducta. Quizá sea pronto, pero hoy no se vislumbran ni los más pequeños resplandores que sean preluio del día feliz en que el sol de la justicia disipe las tinieblas que el infierno esparció durante el siglo XIX y que tuvieron como lógica consecuencia el desastre colonial y envilecimiento de las clases sociales mas terrible aún y mas perjudicial que aquel.

Quiera el Cielo que así como en otros tiempos se vió libre Mula de una peste que mataba los cuerpos, se vea ahora libre de la plaga infernal, que mata los cuerpos y las almas y desmorona los pueblos.

A. Sánchez Maurandi.

Compre el turrón en la entrada a la calle de San Miguel a
FELIX BABATELL
Legítimo de Gijona.

Señor Alcalde

Por más que hay quien cree lo contrario nos consta que V. sabe muy bien que no intentamos molestarle en ninguna de nuestras campañas; si hemos pedido la luz pública es porque si bien sabemos las causas de no tenerla, era

necesario evitar que, aprovechando la obscuridad, algunas mujeres de mal vivir paseasen por la población como *Juan por sus viñas*. No sabemos si aún puesta la luz se repetirán estos escándalos. Creemos que no, porque V. sabrá dar las oportunas disposiciones.

CASA PAMPLÓ Ros, Vidal y Estrich

VALENCIA

Establecimiento de primer orden en tejidos del país y extranjeros.

En breve llegará á esta ciudad su viajante don Francisco Sánchez con las grandes novedades para temporada de invierno en Peletería y confecciones para señoras y caballeros.

LA COMPETIDORA VALENCIANA

Gran establecimiento

de Calzado y Alpargatas

DE TODAS CLASES DE

Manuel Martínez García

FRENERIA, 25

MURCIA

Se encuentra en esta ciudad con inmenso surtido y precios reducidísimos

PATRIA FÉ Y AMOR (1.º)

LEMA: Solo Dios sobre ellos.

I.

La Patria es el terruño en que (se nace) la madre que nos mimaba con sus besos, el hogar cuyo techo nos cobija,